

- రూ.25కే భారత్ రైస్.. విక్రయించనున్న కేంద్రం
- పీఎఫ్ఎల్ కోవిడ్ అధ్యాపకాన్ని నిలిపివేత: ఈపీఎఫ్ఎస్
- అమృత్ భారత్ రైలు కనీస చార్జీ రూ.35: రైల్వే
- ద్వారక దర్శనానికి సబ్ మెట్రిన్ లో ప్రయోజనం!
- పాక్ ఫతూమా-2' ప్రయోగం విజయవంతం
- ..లోపలి పేజీల్లో

నమస్తే తెలంగాణ

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

NAMASTE TELANGANA



ప్రపంచం మెచ్చిన హైదరాబాద్ బిర్యానీ టెస్ట్ అట్లాస్ లో 39వ స్థానం >10

గురువారం THURSDAY 28.12.2023 గురువారం, నూర్పేట: 8-44, సూర్యాస్తమయం: 5-50. శ్రీ శోభకర్ నామ సంవత్సరం దక్షిణాయనం హేమంత రుతువు మార్గశిర మాసం కృష్ణ పక్షం తిథి: పాడ్యమి ఉదయం 8-47 వరకు, తదుపరి విదియ. సప్తమీ: పునర్వసు రాత్రి 1-05 వరకు. వర్జ్యం: పగలు 12-17 నుంచి పగలు 2-00 వరకు. రాహుకాలం: పగలు 1-40 నుంచి పగలు 3-08 వరకు. దుర్భుకారం: ఉదయం 10-26 నుంచి ఉదయం 11-10 వరకు, పునర్ దుర్భుకారం: పగలు 2-52 నుంచి పగలు 3-86 వరకు. అమృతకాలం: రాత్రి 10-81 నుంచి రాత్రి 12-13 వరకు.



బుధవారం సచివాలయంలో ప్రజాపాలన పోస్టర్లను అవిష్కరిస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి. చిత్రంలో డిప్యూటీ సీఎం ముఖ్య భట్టి విక్రమారావు, మంత్రులు పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

నేటినుంచే గ్యారెంటీల మేళా

‘ప్రజాపాలన’ లో జనవరి 6 వరకు దరఖాస్తుల స్వీకరణ

- ఇప్పటికే లబ్ధిపొందితే దరఖాస్తు అక్కర్లేదు
- రేషన్ కార్డు ఉంటేనే గ్యారెంటీలకు అర్హత
- కార్డు లేకపోతే కొత్తగా దరఖాస్తుకు చాన్స్
- ఇప్పటికే గ్రామాలకు చేరిన అప్లికేషన్లు
- కార్యక్రమానికి 3,714 బృందాల ఏర్పాటు
- వంద దరఖాస్తుల కోరిక: సీఎస్

దరఖాస్తు పేరుతో దగా పార్లమెంట్ 'కోడ్' కూసినాదా కాళయాపన బీఆర్ఎస్ నేత దానోజు శ్రవణ్ >2

నిజమైన అర్హులకు పథకాలు
ఒకరి తరఫున మరొకరు దరఖాస్తు ఇవ్వచ్చు
ఇందుకోసం లక్ష్మణ్ ప్రత్యేక కౌంటర్లు
ప్రజాపాలనలో రేషన్ కార్డుతోపాటు ఇతర సమస్యలపై దరఖాస్తుల స్వీకరణ
100 రోజుల్లో పథకాలు అమలు చేస్తాం
రైతుబంధువు అనిజిల్లలో చల్లింప నిర్ణయం
టీఎస్పీఎస్సీ కొత్త వైల్డ్ సినియోమకం
తర్వాత ఉద్యోగాల భర్తీ చేపడతాం >2
ఏడాదిలో 2 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ: సీఎం >2వ పేజీలో



హైదర్ బస్సుల సమ్మె సైరన్

5 నుంచి సమ్మెకు వెళ్లే యాచనలో ఓనర్లు మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణంతో ఇబ్బందులు, ఓవర్ లోడ్ ఇన్సూరెన్స్ నిబంధనలు మార్చాల్సి కేఎంపీఎల్ రేట్లు సవరించాలని వినతి సమస్యల పరిష్కారానికి డిడిలైన్
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): అర్జీని బస్సులో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం ద్వారా ఉత్సాహంతో సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని అర్జీని అభివృద్ధి యజమానుల సంఘం డిమాండ్ చేసింది. తమ ప్రధాన సమస్యలను జనవరి 5లోపు పరిష్కరించాలని, లేదంటే అదే రోజు నుంచి బస్సులను నిలిపివేస్తామని హెచ్చరించింది. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 2,700 అర్జీలు అభివృద్ధి యజమానులకు తిరుగుతున్నాయి. వీటిలో వెయ్యి అర్జీలు 700 పేజీల వైపు ఉన్నాయి. మిగిలిన వెయ్యి సీట్ బస్సులు ఉన్నాయి. ఉచిత ప్రయాణం కారణంగా బస్సుల్లో ప్రయాణించే మహిళల సంఖ్య పెరిగింది. ఫలితంగా బస్సుల్లో ఓవర్ లోడ్ సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. ఈ కారణంగా అభివృద్ధి యజమానులకు అర్జీని చెల్లించే ధరలు గిట్టుబాటుకావడం లేదు. దీనికి తోడు రిజిస్ట్రేషన్ సమయంలో విధించిన నిబంధనల తల నొప్పిగా మారాయి. సామర్వాధిని మించి ప్రయాణికులను ఎక్కించుకున్న సమయంలో ఏదైనా ప్రమాదం జరిగితే ఇన్సూరెన్స్ పర్షనల్ ముఖ్యమంత్రి సహకారం కోరుకుంటున్నారని పేర్కొంది. తాజా పరిస్థితుల నేపథ్యంలో ఈ నిబంధనను సడలించాలని >2వ పేజీలో



పల్లె.. పట్నం.. పడిశం

• ఒక్కసారిగా పడిపోయిన ఉష్ణోగ్రతలు
• జలుబు, దగ్గుతో బాధపడుతున్న పిల్లలు
• ఆందోళన వద్దంటున్న వైద్య నిపుణులు
హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్రంలో ఉష్ణోగ్రతలు ఒక్కసారిగా పడిపోయాయి. దీంతో పల్లె, పట్నం తేడా లేకుండా ప్రతి ఇంట్లో కనీసం ఒక్క రైతు జలుబు, దగ్గుతో బాధపడుతున్నారు. ముఖ్యంగా పిల్లలకు పడిశం పట్టి పడిస్తున్నది. మరోవైపు కోవిడ్ కేసులు పెరుగుతుండటంతో.. వచ్చింది సాధారణ జలుబేనా? కాదా? అనే అనుమానం చాలా మందిలో మెదులుతున్నది. అయితే ప్రజలు ఎలాంటి ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదని, ఉష్ణోగ్రతలు పడిపోయినప్పుడు జ్వరం, జలుబు, దగ్గు వంటివి సాధారణమేనని వైద్య నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు. ఇలాంటి లక్షణాలతో దవాఖానాలకు వస్తున్నవారి సంఖ్య కాస్త ఎక్కువగానే ఉన్నా.. సీజనల్ జ్వరాల మాదిరిగా లేదని స్పష్టం చేస్తున్నారు. ఉదాహరణకు హైదరాబాద్ లోని నిలోఫర్ దవాఖానలో సెప్టెంబర్, అక్టోబర్ సమయంలో జ్వరం, దగ్గు, జలుబు లక్షణాలతో ఇన్ ఫేషంట్లూ చేరే పిల్లల సంఖ్య రోజూ 300-400 వరకు ఉండేదని, ఇప్పుడు 80-100 మంది మాత్రమే వస్తున్నారని దవాఖాన సూపరింటెండెంట్ ఉషాపాటి తెలిపారు. ఇప్పుడు జలుబు, దగ్గుతో రోజూ 250 మంది పిల్లలు ఓపీకి వస్తున్నారని, సీజనల్ వ్యాధుల సమయంలో పోల్చితే ఇది తక్కువేనని తెలిపారు. కాబట్టి >3వ పేజీలో

9 నెలల చిన్నారికి కరోనా

నిలోఫర్ దవాఖానలో చికిత్స.. 4కు చేరిన కోవిడ్ కేసులు
దేశవ్యాప్తంగా కొత్తగా 40 జీఎన్.1 వేరియంట్ కేసులు కర్ణాటకలో హోం ఐసోలేషన్ తప్పనిసరి చేస్తూ నిర్ణయం >7

'సింగరేణి' విజేత ఏపటియూసీ
గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో ఐఎన్టీయూసీపై గెలుపు
11 ఏరియాల్లో >10
ఐదు చోట్ల విజయధంకా

ఫిబ్రవరి 28 నుంచి ఇంటర్ పరీక్షలు
ఒకట్రోడు రోజుల్లో >8
విడుదల కానున్న షెడ్యూల్ పదోతరగతి పరీక్షలు మార్చి 18 నుంచి జరిగి చాన్స్

మే రెండోవారంలో టీఎస్ఎంసెట్
ఫిబ్రవరిలో నోటిఫికేషన్
సమీక్షించిన విద్యాశాఖ >8
ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ

ఇంటర్ అడ్మిషన్లు హైజాక్

కార్పొరేట్ కాలేజీల మాయ.. వచ్చే ఏడాది సీట్లు ఇప్పటికే బ్లాక్

పదో తరగతి పరీక్షలకు ముందే సీట్ల కోసం పోటీ కృత్రిమ డిమాండ్ సృష్టిస్తున్న ప్రైవేటు కళాశాలలు తల్లిదండ్రుల బలహీనత ఆసరాగా భారీ దందా

విద్యాల్ని చూడలే ఇంటర్మీడియట్ కలకం.. ఏ కాలేజీలో చేరాలంటే పది కోట్ల తీసుకుంటే మంచిదని 8,9 తరగతుల నుండే తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు మధనపడుతుంటారు. ఇప్పటి బలహీనత కార్పొరేట్ కాలేజీలకు దండంగా మారింది. పదోతరగతి పరీక్షల షెడ్యూల్ రాకముందే, పరీక్షలు కాకముందే, ఫలితాలు వెలువడకముందే.. పలు కాలేజీల్లో 2024-25 ఇంటర్ షిఫ్టులో అడ్మిషన్లు ప్రకటించినప్పటికీ కృత్రిమ డిమాండ్ సృష్టిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా హైదరాబాద్ పరిధిలోని కాలేజీల్లో సీట్లను బ్లాక్ చేస్తూ అందినకాడికి సాము చేసుకుంటున్నాయి.

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ) : పదోతరగతి పరీక్షల షెడ్యూల్ రావే.. పరీక్షలు నిర్వహించేలేదు.. ఫలితాలే వెలువడలేదు. కానీ పలు కాలేజీల్లో ఇప్పటికే 2024-25 ఇంటర్ షిఫ్టులో అడ్మిషన్లు ప్రకటించినప్పటికీ కృత్రిమ డిమాండ్ సృష్టించి సాము చేసుకుంటున్నాయి. అధ్యాపక బుకింగ్ పేరుతో సీట్లను బ్లాక్ చేస్తున్నారు. ఇప్పుడయితే రాయితీస్తాం.. ఆ తర్వాత ఫీజులు పెరుగుతాయంటూ తల్లిదండ్రులను భయభ్రాంతులకు గురి చేస్తున్నారు. కోసం అలసత్తా వచ్చిన వారి నుంచి భారీగా ఫీజులు గుంజుతున్నారు. ఈ కృత్రిమ పోటీతో తల్లిదండ్రులు వెంటపెట్టుతున్నారు. మంచి కాలేజీలో సీట్ల దొరకవేమోనన్న ఆందోళనలో తల్లిదండ్రులు కాలేజీల వెంట పరుగులు పెడుతున్నారు. ఇంటర్ లోపు అభివృద్ధి కారణం ఈ దందాను అరికట్టాలని తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు. వాస్తవానికి పదోతరగతి పరీక్షలు ముగిసి, ఫలితాలు వెల్లడించిన >8వ పేజీలో

సెన్సెక్స్ @ 72,000

రికార్డు స్థాయి గరిష్ఠానికి సూచీలు
నాలుగో రోజు అదరగొట్టిన మార్కెట్

స్టాక్ మార్కెట్లు మరో లక్షార్థం సృష్టిస్తాయి. దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్లలో తొలిసారిగా సెన్సెక్స్ 72 వేల పాయింట్ల మార్కెట్ను అధిగమించింది. గడిచిన నాలుగు రోజుల్లో ముదురుల సంపద రూ.11 లక్షల కోట్ల మేర పెరిగింది.

యాపీ మళ్లీ డౌన్
ఒక్కరోజే 15 పైసల పతనం 83.34కు చేరిక

గ్రూప్-2 పరీక్ష మళ్లీ వాయిదా

కొత్త తేదీలు త్వరలో ప్రకటిస్తామన్న టీఎస్పీఎస్సీ
783 పోస్టుల కోసం 5 లక్షల మంది దరఖాస్తు
ఇప్పటికే రెండుసార్లు వాయిదా.. నిరాశలో అభ్యర్థులు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27 (నమస్తే తెలంగాణ): వచ్చే నెల 6, 7 తేదీల్లో జరగాల్సిన గ్రూప్-2 పరీక్ష మరోసారి వాయిదా పడింది. ఈ మేరకు బుధవారం అధికారిగా టీఎస్పీఎస్సీ ఉత్తరవలస జారీ చేసింది. ఇప్పటికే రెండుసార్లు వాయిదాపడిన గ్రూప్-2 పరీక్ష తాజాగా మరోసారి వాయిదా పడడంతో అభ్యర్థుల్లో గందరగోళం నెలకొన్నది. ఈ క్రమంలో కొత్త పరీక్ష తేదీలను త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని టీఎస్పీఎస్సీ అధికారులు తెలిపారు. టీఎస్పీఎస్సీ వైట్ డిమాండ్ పేరుతో ముగ్గురు సభ్యుల రాజీనామా నేపథ్యంలో రిజిస్ట్రేషన్ అభ్యర్థుల్లో అయోమయం నెలకొన్నది. రాష్ట్రంలో గ్రూప్-2 క్యాట్ గరి కింద 18 విభాగాల్లో 783 ఉద్యోగాల భర్తీకి నిరుపేద డిసెంబర్ 29న నోటిఫికేషన్ విడుదల అయింది. 2023 జనవరి 18 నుంచి ఫిబ్రవరి 16 వరకు దవాఖానులు స్వీకరించారు. 5,51,943 మంది దరఖాస్తు >8వ పేజీలో

దళితబంధుతో పెట్రోల్ బంక్

9 మంది లబ్ధిదారుల పాత్యు.. ప్రభుత్వ సాయంతో పదిరలో ఏర్పాటు

కామారెడ్డి-కరీంనగర్ ప్రధాన రహదారిపై రూ.1.70 కోట్లతో ఫిలింగ్ స్టేషన్
లబ్ధిదారుల్లో 8 మంది మహిళా కాలీలే బంక్ ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్

ఎల్లారెడ్డిపేట, డిసెంబర్ 27: ఎండ్లుగా టీకెట్ల ముగ్గుతూ, అభివృద్ధికి అనుకూలంగా కోట్లమట్టాడుతున్న దళిత బంధు బియ్యంలో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యంగా కేటీఆర్ తీసుకొచ్చిన దళితబంధు పథకం వారి తల రాతను మార్చుతున్నది. వారికి బతుకుబాట చూపుతున్నది. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం పదిర గ్రామంలో తొమ్మిది మంది పక్కమై తీసుకున్న నిర్ణయం దళిత బంధు అదర్చంగా నిలుస్తున్నది. గ్రామంలోని తొమ్మిదిమంది కలిసి పెట్రోల్ బంకు ఏర్పాటు చేసుకోవడం, బుధ వారం టిఆర్ఎస్ చర్యగా ప్రసిద్ధం, ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ ప్రారంభించి అందుబాటులోకి తేగా, సర్కూలారం వ్యక్తమవుతున్నది.

తొమ్మిది కుటుంబాల్లో వెలుగులు..
దళితుల బియ్యంలో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యంగా కేటీఆర్ సర్కూర్ దళితబంధుకు శ్రీకారం చుట్టింది. తొలుత రాష్ట్రంలోని ప్రతి నియోజకవర్గంలో వంద మందికి ఈ పథకాన్ని వర్తింపజేయాలని అప్పట్లో నిర్ణయించారు. ఈ క్రమంలో అప్పటి మంత్రి, ప్రస్తుత ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ >10వ పేజీలో

Wencob నూరింధాన నడి గ్రూపు & ఇతర కరీంనగర్ తోసే

ఫార్మ ధారణ లిఫ్ట్ >85
ధరలు 90 162
లబ్ధిదారులకు >85
ధరలు 112 185



రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండలం పదిరలో దళితబంధు లబ్ధిదారులు ఏర్పాటు చేసుకున్న పెట్రోల్ బంక్